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令和３年度第１回表彰審査委員会 会議録（概要） 
 

■開催日時  令和３年 10月１日（金）10：00～ 

■開催場所  石狩市役所 庁議室 

■出席者   委 員～井畑会長、前野副会長、荒川委員、花田委員、谷本委員、白井委員、 

山下委員 

        事務局～及川部長、東課長、舛屋主査、小萩沢主任、辻主任 
■傍聴者   非公開のため無し 

 

●開会 

 

●諮問 

 

●議事 

【会長】 

おはようございます。早速、審議に入りたいと思います。 

議事の（２）の令和３年度石狩市表彰 表彰候補者の選考についてでございますが、本年は個人

14名、２団体の推薦がございました。 

一括して事務局から説明をいただいた後、表彰区分ごとに、ご意見、ご質問を受けながら、審議

を進めてまいりたいと思いますが、よろしくお願い申し上げたいと思います。 

よろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

それでは、事務局から説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

それでは、私から表彰候補者につきましてご説明を申し上げます。なお、事前に資料を送付させ

ていただいておりますので、私からは、主な功績のみのご紹介とさせていただきたいというふうに

存じます。よろしいでしょうか。 

 

＝確認して＝ 

 

それではそのように執り進めをさせていただきたいと存じます。それでは、着席して説明をさせ

ていただきます。 

 

お手元に石狩市表彰条例と石狩市表彰条例施行規則を配付してございますので、表彰の区分・表

彰の対象につきましては、石狩市表彰条例施行規則別表第２条関係と記された資料をご覧いただき

ながらお聞きいただければというふうに存じます。 

 
＝各候補者の説明＝ 

 

以上16件、14名・２団体のご説明をいたしました。 

よろしくご審査のほどお願い申し上げます。私からは以上です。 

 

【会長】 

ただいま、事務局から説明がございました。 

表彰区分に従いまして、審議して参りたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

まずは、功労表彰「自治功労章」、２名が候補になっておりますが、この件に関し、質問・意見
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等ございましたらお願い申し上げます。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、本審査委員会として決定をさせていただきます。 

 

功労表彰「教育文化功労章」、１名２団体が候補になっておりますが、この件に関し、質問・意

見等ございましたらお願いいたします。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、本審査委員会として決定させていただきます。 

 

功労表彰「社会福祉功労章」、４名が候補となっておりますが、この件に関し、質問・意見等ご

ざいましたらお願いいたします。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、本審査委員会として決定させていただきます。 

 

功労表彰「市民活動功労章」、６名が候補となっておりますが、この件に関し、質問・意見等ご

ざいましたらお願いいたします。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、本審査委員会として決定させていただきます。 

 

功績表彰「市民功績章」、１名が候補となっておりますが、この件に関し、質問・意見等ござい

ましたらよろしくお願いいたします。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、本審査委員会として決定させていただきます。 

 

【会長】 

ありがとうございました。以上、付託されました案件につきまして、審査を終了いたしました。

再度、事務局から審査の結果を報告お願いいたします。 

 

●審査結果報告 

【事務局】 

 本日諮問させていただきました 16 件の表彰候補者につきましては、本委員会での審査の結果、

令和３年度石狩市表彰の候補者として決定しましたことをご報告申し上げます。 

以上でございます。 

 

【会長】 

ただ今の事務局の報告のとおり、答申することで決定いたします。 

答申書につきましては、私から市長に提出することで、皆様よろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

●その他 
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【会長】 

その他の部分で何かございますでしょうか。 

 

＝事務局から報告あり＝ 

 

【会長】 

 

＝確認して＝ 

 

 それでは、事務局お願いします。 

 

【事務局】 

本日は、慎重なご審議を賜りまして、あらためてお礼申し上げます。誠にありがとうございまし

た。 

最後に事務局から連絡事項を申し上げます。 

本日の審議結果をふまえまして、11月 19日、金曜日の 11時より、市役所本庁舎５階の議場にお

きまして石狩市表彰式を執行させていただきたいと考えております。 

例年でございましたら委員の皆様方にご臨席を賜るところではございますが、ご案内の通り、昨

今のコロナ禍の状況でございますので、昨年に引き続き今年度におきましても出席者数を絞った上

での開催を考えてございます。何卒ご理解を賜りたいと存じます。 

つきましては、表彰審査委員会からは、代表して井畑会長にご臨席を賜りたいと考えております

が、よろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

私からは以上でございます。 

 

●閉会 

【会長】 

これをもちまして、本日の委員会を終了いたします。 

ありがとうございました。 


